

## Гуртожиток

### Оплати:

2-3-місні кімнати: 360 зл./місце

Стандарт: Кожна кімната з санвузлом (душ, вмивальник, туалет). В кожній кімнаті знаходяться: меблі (ліжка, шафи на одяг, підвісні шафки, тумбочки, комп'ютерні столи, крісла і ін.), підключення до інтернету.

Кухня спільна на коридорі.

Доступ до інтернету у всіх кімнатах.

Студенти з України, які мають **Карту Polaka**, мають право на **безплатні студії стачіонарні на засадах обов'язуєчїх обывателї польскїх**, з чьїм в'язе с'є р'івнеє право до обїгання с'є о всьїткїє родзaje св'їацзєчїх помочї матеріалнеї (в тьїм стьїпендіа соцїалне, спецїалне, Ректора, Міністра, запомогї) в'їєєєї інформациї дост'єпньїх на стронїє <http://www.pwsz.nysa.pl/index.php?p=21,183,0,0,-1,346>

Студенти чужозїемцьї не посїадаєчї Карту Polaka мог'є подеїмовав'є наукеє в PWSZ в Nysie на засадах одплатносці.

Особом тьїм не прьїстлугує право до стьїпендіум соцїалнего, стьїпендіум спецїалнего для осіб непеєносprawньїх і запом'ог, але PWSZ в Nysie помогая студентам з України узьїац'є стьїпендіум мїєсжанїєве фундоване прьїєз Бурмїстрза Nysy в вьїсокосці 150 PLN за каєдзьї мїєсїаєчїє в часїє трьїваня 1 року стьїудїїв в PWSZ в Nysie.

Кандьїдаци на стьїудїа маєчїє трьїдн'є сьїтуацїє матеріалн'є родзїнїє луб почодз'єчїє з терен'їв об'єчїтїєма діаїанїамаї воєнньїмаї мог'є убїєгаєчїє о додатков'є вьїпарцїє в постачїє:

- обнїєженїє оплатїє за стьїудїа,
- доплатїє до заkwатерованя,
- безплатнего мїєсїаєчїє в бурсїє стьїуденцкеїє
- безплатнего удїаїау в Курсїє ж'єзїка польскїєго для обчокраїовц'їв (оплатя тьїлько за заkwатерованїє учьїєстнїка курсу)

Всьїткїє децїзїє в тьїєї справїє с'є подеїмоване на індывїдуальнїє вньїєсок кандьїдата прьїєз в'їаєдзє Учзєлнїє.

В прьїєпадкїє трьїдн'єї сьїтуацїє матеріалнеї чужозїємця луб в прьїєпадкїє подеїєчїа прьїєз нїєго науки на другїєм кїєрункїє стьїудїїв луб кьїсц'їаєчїа в іннїєї формїє на варунках одплатносці, Ректор PWSZ в Nysie, на вньїєсок заїнтересованего студента, моє обнїєзїєчїє оплатїє за стьїудїа луб звольнїєчїє з нїєї к'їаїковїє.